
МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

ТЕРНОПІЛЬСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ  

ІМЕНІ ІВАНА ПУЛЮЯ 

ФАКУЛЬТЕТ ЕКОНОМІКИ ТА МЕНЕДЖМЕНТУ 

КАФЕДРА ЕКОНОМІКИ ТА ФІНАНСІВ 

 

 

 

ДОВГАНЮК АЛІНА ВОЛОДИМИРІВНА 

 

 

                                                                                                                       УДК 338 

 

 

 

 

ФОРМУВАННЯ МЕХАНІЗМУ ДІАГНОСТИКИ ПОТЕНЦІАЛУ 

ФІНАНСОВО-ЕКОНОМІЧНОЇ СТІЙКОСТІ ПІДПРИЄМСТВА, НА 

ПРИКЛАДІ ДП «ДІНТЕР УКРАЇНА СКАЛА» 

 

 

 

8.03050801 «Фінанси і кредит» (за спеціалізованими програмами) 

 

 

 

 

 

 

Автореферат 

дипломної роботи на здобуття освітнього ступеня «магістр» 

 

 

 

 

 

 

Тернопіль 

2017  



1 

 

Роботу виконано на кафедрі економіки та фінансів Тернопільського 

національного технічного університету імені Івана Пулюя Міністерства 

освіти і науки України 

 

Керівник роботи: кандидат економічних наук,  

Винник Тетяна Михайлівна, 

доцент кафедри економіки та фінансів 

Тернопільський національний технічний університет 

імені Івана Пулюя 

 

 

 

Рецензент: кандидат економічних наук  

Рожко Наталія Ярославівна, 

доцент кафедри промислового маркетингу 

Тернопільський національний технічний університет 

імені Івана Пулюя, 

 

 

 

Захист відбудеться 23 лютого 2017 р. о
.
 11

 30
 годині на засіданні 

екзаменаційної комісії №1 у Тернопільському національному технічному 

університеті імені Івана Пулюя за адресою: 46001, м. Тернопіль, вул. 

Білогірська, навчальний корпус № 10, ауд.143. 

  



2 

 

 

ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ 

Актуальність теми дослідження. Ефективність господарської і 

фінансової діяльності підприємства в умовах трансформації економіки країни 

визначається, в першу чергу, його фінансовим станом. Фінансовий стан 

підприємства найповнішою мірою характеризує його успіх як у виробничій 

сфері, так і у відносинах із партнерами, банками, інвесторами. 

Стійкий фінансовий стан формується в процесі економічної діяльності 

підприємства. Визначення його на певну дату допомагає відповісти на питання, 

наскільки правильно підприємство управляло фінансовими ресурсами протягом 

періоду, що передував цій даті, як воно використовувало майно, яка структура 

майна, наскільки раціонально воно поєднувало власні й позикові джерела 

фінансування, яка віддача виробничого потенціалу. 

Фінансова стійкість передбачає спроможність своєчасного і повного 

виконання зобов`язань підприємства за розрахунками з бюджетом, 

споживачами, постачальниками, підрядниками, кредиторами, тобто можливість 

підприємства здійснювати всі потрібні грошові виплати і розрахунки. 

Фінансова стійкість підприємства характеризується достатньою 

фінансовою забезпеченістю безперервності основних видів діяльності; 

фінансовою незалежністю від зовнішніх джерел фінансування; здатністю 

маневрувати власними коштами; достатнім забезпеченням матеріальних 

оборотних засобів власними джерелами покриття. Основою фінансової 

стійкості є раціональна організація і використання оборотних коштів. 

Значну увагу дослідженню фінансової стійкості підприємства приділили 

такі вчені, як: Балацький О.Ф., Савченко М.В., Калінеско Т.В., Романовська 

Ю.А., Скоробогат Л.В., Волков А.М., Назаренко А.С., Павлов В.Н., Шумськ 

С.С., Даля В.І., Савицька Г.В., Партин Г., Богачов В.В., Старостенко Г.Г., 

Лахтіонова Л. А.,  Мірко Н. В. 

Метою дослідження полягає у визначенні сутності поняття «фінансова-

економічної стійкість», а також в обґрунтуванні необхідності її оцінки та 

механізму формування діагностики потенціалу на ДП «ДІНТЕР УКРАЇНА 

СКАЛА». 

Відповідно до поставленої мети у роботі потрібно вирішити наступні 

завдання: 

− визначити сутність, значення та фактори впливу на фінансово-

економічну стійкість підприємства; 

− з’ясувати підходи оцінки фінансової стійкості на підприємстві; 

− провести аналіз техніко-економічних показників ДП «ДІНТЕР 

УКРАЇНА СКАЛА»; 

− здійснити оцінку динаміки та структури капіталу; 

− проаналізувати фінансову стійкість досліджуваного підприємства; 

− дослідити фінансову стійкість в системі стратегічного розвитку 

підприємства та запропонувати  шляхи її покращення; 
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− здійснити діагностику фінансової рівноваги на досліджуваному 

підприємстві; 

− провести оцінку галузі функціонування ДП «ДІНТЕР УКРАЇНА 

СКАЛА»; 

− прогнозувати випуск нових видів продукції на основі проведених 

досліджень; 

− проаналізувати стан охорони праці на підприємстві. 

Об’єктом дослідження є оцінка та виявлення резервів фінансово-

економічної стійкості підприємства. 

Предметом дослідження є господарська діяльність ДП «ДІНТЕР 

УКРАЇНА СКАЛА», зокрема фінансово-економічна стійкість підприємства.  

В процесі написання даної роботи були використано такі методи 

дослідження: традиційні засоби економічного аналізу (табличного, порівняння, 

групування, графічний), обробка матеріалів з використанням ЕОМ, а також - 

спостереження, аналіз, синтез, метод порівняння та системний підхід (при 

вивченні галузі функціонування досліджуваного підприємства). Крім цих 

методів, також використовувався горизонтальний аналіз – в процесі порівняння 

кожної позиції звітності підприємства з попереднім періодом; та вертикальний 

аналіз – при визначенні структури фінансових показників з оцінкою впливу 

різних факторів на кінцевий результат. 

Інформаційну базу дослідження становлять нормативно-правові акти, 

законодавча база України, підручники, навчальні посібники, періодичні 

видання та статті, що торкаються теми і галузі дослідження, а також фінансова 

звітність ДП «ДІНТЕР УКРАЇНА СКАЛА» протягом 2011-2015 років. 

Наукова новизна отриманих результатів полягає у наступному: 

− узагальнення результатів досліджень вітчизняних та зарубіжних 

авторів щодо діагностування потенціалу фінансово-економічної стійкості; 

− відображено механізм  забезпечення фінансово-економічної стійкості 

на підприємствах переробної галузі 

Практичне значення одержаних результатів полягає у можливості, 

застосувати результати  проведеного дослідження підприємствами-

виробниками сокової продукції   

Дипломна робота складається із вступу, 6 розділів, висновків, списку 

використаних джерел із 63 найменувань та 8 додатків. Загальний обсяг роботи 

становить 137 сторінок, в т.ч. 19 таблиць і 16 рисунків. 

 

ОСНОВНИЙ ЗМІСТ  РОБОТИ 

 

У вступі розкрита актуальність теми магістерської роботи, встановлено 

мету та завдання, предмет та об’єкт, методи та теоретичну базу дослідження, 

обґрунтовано наукову новизну і практичне значення одержаних результатів. 

У першому розділі «ТЕОРЕТИКО-МЕТОДИЧНІ ОСНОВИ 

ПОТЕНЦІАЛУ ФІНАНСОВО-ЕКОНОМІЧНОЇ СТІЙКОСТІ НА 

ПІДПРИЄМСТВІ» розглянуто суть потенціалу підприємства, трактування 
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поняття «фінансова стійкість» взаємозалежність категорій «потенціал 

підприємства → фінансовий потенціал → економічний потенціал → потенціал 

фінансово стійкості», види фінансової стійкості, фактори впливу на фінансову 

стійкість та методику оцінки фінансової стійкості. 

Отже, потенціал підприємства – максимальна сукупність активних і 

пасивних, явних і прихованих можливостей високого розвитку підприємства у 

даному середовищі господарювання з урахуванням ресурсних, структурно-

функціональних, часових, соціокультурних та політичних, економічних та 

інших обмежень. 

Фінансова стійкість – це стан фінансових ресурсів, при якому 

підприємство, вільно маневруючи грошовими коштами, здатне шляхом 

ефективного їх використання забезпечити безперервний процес виробничо-

торговельної діяльності, а також затрати на його розширення і оновлення. 

Для характеристики фінансової стійкості підприємства найчастіше 

використовую два рівні аналізу: 

1. Аналіз абсолютних показників, який визначає тип фінансової стійкості 

на основі обчислення трикомпонентної моделі; 

2. Аналіз відносних показників, який визначається на основі обчислення 

фінансових показників (коефіцієнт фінансової незалежності, коефіцієнт 

фінансової залежності, коефіцієнт фінансового ризику, коефіцієнт концентрації 

позикового капіталу, коефіцієнт фінансової стабільності, коефіцієнт фінансової 

незалежності капіталізованих джерел, коефіцієнт довгострокової 

заборгованості та інші). 

У другому розділі «ОЦІНКА ФІНАНСОВО-ГОСПОДАРСЬКОГО 

СТАНУ ДП «ДІНТЕР УКРАЇНА СКАЛА» охарактеризовано діяльність ДП 

«ДІНТЕР УКРАЇНА СКАЛА» проаналізовано техніко-економічні показники, 

аналіз динаміки та структури капіталу, здійснено оцінку фінансової стійкості. 

На основі обчисленого трикомпонентного показника фінансової стійкості 

нами було визначено типи фінансової стійкості ДП «Дінтер Україна Скала»  

протягом 2011-2015років. 

У 2011 році ДП «Дінтер Україна Скала» характеризувалась кризовою 

фінансовою стійкістю. У порівнянні з іншими роками у 2011 році 

спостерігається наявність власних джерел формування запасів, довгострокових 

позикових джерел формування запасів. 

В 2012 році ДП «Дінтер Україна Скала» характеризувався кризовою 

фінансовою стійкістю. Таким чином, дане підприємство має нестачу власних 

джерел формування запасів, власних і довгострокових джерел формування 

запасів і нестача загальної величини основних джерел формування запасів. 

Протягом 2013-2014р. фінансова стійкість ДП «Дінтер Україна Скала» 

значно погіршилася. Про це, насамперед, свідчить наявність власних джерел 

формування запасів, які зменшились на 14211 тис. грн., у 2014 році 

спостерігається тенденція зменшення до 144409 тис. грн. Наявність власних і 

довгострокових позикових джерел формування та загальній величині основних 

джерел формування запасів у 2013році становлять 14211 тис. грн., у 2014 році 
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спостерігається зменшення до 144409 тис. грн. Для даного підприємства 

характерна нестача власних джерел формування, власних і довгострокових 

джерел формування запасів та нестача загальної величини основних джерел 

формування запасів, яка в 2013 році становила 139666 тис. грн., а в 2014 році – 

220650 тис. грн.  

У третьому розділі «ШЛЯХИ ПОКРАЩЕННЯ ПОТЕНЦІАЛУ 

ФІНАНСОВО-ЕКОНОМІЧНОЇ СТІЙКОСТІ В СИСТЕМІ СТРАТЕГІЧНОГО 

РОЗВИТКУ ДП «ДІНТЕР УКРАЇНА СКАЛА» проведено діагностику 

фінансової рівноваги досліджуваного підприємства, визначено ризики, які 

спричиняють зниження фінансової стійкості та напрями забезпечення 

фінансової стійкості. 

Здійснимо моделювaння ситуaції фінaнсової рівновaги для 

ДП «ДІНТЕР УКРAЇНA  СКAЛA» протягом 2011-2015 років. 

Таблиця 1 

Моделювання ситуації фінансової рівноваги на 

 ДП «ДІНТЕР УКРАЇНА СКАЛА» 

№ Рік Ситуація Характеристика 

1 2011 245178 – 0 – 220541 > 1; 

33215 > 1, 

21821 > 0 

За даними 2011 рік видно, що нa 

підприємстві ідеaльний стaн. Отже, 

влaсний кaпітaл більший зa 

стaтутний, оскільки у 2011 році 

підприємство мaло нерозподілений 

прибуток. Прибуток більший від 

нуля.  

2 2012 277209 –0 – 253140 > 1; 

23883 > 1,   

(9332) < 0 

 

Під чaс здійснення обрaхунків нa 

підприємстві спостерігaється мaйже 

ідеaльний стaн. Проте негaтивним 

фaктором є те, що підприємство у 

2012 році мaло збиток. 

3 2013 336308 –0 – 298904 > 1; 

37404 > 1,   

13521 > 0 

Зa дaними спостереженнями ми 

бaчимо, що у 2013 році 

спостерігaється ідеaльний стaн. У 

порівнянні з 2012 роком 

підприємство отримало прибуток це 

є позитивною тенденцією. 

4 2014 187007 –0 – 277643 < 1; 

(90636) < 1, 

(128040) <0 

У 2014 році спостерігaється 

погіршення фінaнсового стaну. Зa 

дaними умовaми фінaнсової 

рівновaги ми бaчимо стaн нaзрівaння 

фінaнсової кризи. 

5 2015 251293 –0– 379966 < 1; 

(128673) < 1, 

(38037) < 0 

У 2015 році  спостерігaється 

тенденція погіршення фінaнсового 

стaну, яке відповідaє стaну 

нaзрівaння фінaнсової кризи. 
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Основні нaпрями зaбезпечення фінaнсової стійкості підприємствa:  

 оргaнізaційно-структурнa стійкість – це aдеквaтність структури 

підприємствa вибрaної стрaтегії розвитку і ринковій кон’юнктурі; 

 стійкість ресурсної бaзи – це склaдовa фінaнсової стійкості 

підприємствa, що охоплює ряд aспектів: зaлежність діяльності підприємствa від 

стaну економіки крaїни в цілому, контроль гaлузевих фінaнсових потоків; 

 стійкість кaпітaльної бaзи – це сукупність внесених зaсновникaми і 

aкціонерaми влaсних зaсобів; 

  комерційнa стійкість хaрaктеризує розвиненість зв’язків з іншими 

суб’єктaми ринкової інфрaструктури. 

Великa ймовірність виникнення «стрaтегічних несподівaнок» призводить 

до виникнення ризику зниження фінaнсової стійкості, що зумовлює 

необхідність приймaти стрaтегічні фінaнсові рішення і позa циклaми 

плaнувaння з метою швидкого реaгувaння нa зміни зовнішнього середовищa. 

Це, в свою чергу, потребує створення відповідної підсистеми контролю ризику 

обрaної стрaтегії тa упрaвління ризиком втрaти фінaнсової стійкості. 

У четвертому розділі  «СПЕЦІАЛЬНА ЧАСТИНА» досліджено ринок 

сокової продукції та потенціал експорту української продукції на європейських 

ринках. Розглянемо тенденцію обсягу реалізованої промислової продукції   

Найбільший обсяг реалізованої продукції був у 2015 році, можливо це 

пов’язано з частішим споживанням сокової продукції (рис. 1). 

  
 

Рис 1. Виробництво соків, фруктових та овочевих нектарів  

на одну особу (кг) 
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В Європі протягом останніх років спостерігається перехід до споживання 

натуральних продуктів, тому фруктові соки однозначно перспективніші для 

виробництва в Україні для подальшого експорту.  

 

Таблиця 2 

Сумарний обсяг експорту у розрізі товарних позицій за кодами УКТ ЗЕД 

протягом 2011-2015 років  

Код товару Назва Вартість (тис. 

доларів) 

Питома вага 

(%) 

Вага нетто 

1 2 3 4 5 

З 01.01.2011 по 31.12.2011 

2009 Соки, плодів 

чи овочів, без 

спирту 

78397 0,11 57652 

З 01.01.2012 по 31.12.2012 

2009 Соки, плодів 

чи овочів, без 

спирту 

173594 0,25 108405 

З 01.01.2013 по 31.12.2013 

2009 Соки, плодів 

чи овочів, без 

спирту 

240054 0,38 144391 

З 01.01.2014 по 31.12.2014 

2009 Соки, плодів 

чи овочів, без 

спирту 

178701 0,33 124419 

З 01.01.2015 по 31.12.2015 

2009 Соки, плодів 

чи овочів, без 

спирту 

114754 0,30 116670 

 

У п’ятому розділі «ОБГРУНТУВАННЯ ЕКОНОМІЧНОЇ 

ЕФЕКТИВНОСТІ» запропоновано диверсифікувати виробництво, що вплине на 

ефективну діяльність підприємства та потенціал фінансової стійкості. Згідно 

проведеного опитування та висновку фокус групи пропонуємо виробництво 

соку концентрованого грушевого та вишневого.  

На основі проведених розрахунків ДП «ДІНТЕР УКРАЇНА СКАЛА» 

отримає прибуток (після оподаткування) у розмірі: 

 на кінець 1-го місяця 10690,82 грн.,  

 на кінець 3-го місяця 74650,82 грн.,  

 на кінець 5-го місяця 47963,92 грн.,  

 на кінець 6-го місяця 87012,32 грн.,  

 на кінець 7-го місяця 36365,02 грн.,  
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 на кінець 9-го місяця 16512,82 грн.,  

 на кінець 12-го місяця 10198,82 грн.  

За рік величина прибутку становитиме 135718,99 грн. 

 
Рис. 2. Динаміка фінансового результату від звичайної діяльності 

 

Збиток спостерігається в лютому через меншу кількість проданої 

продукції та витрат на приміщення збільшились у порівнянні з попереднім 

місяцем. Витрати на приміщення збільшились за рахунок  збільшення опалення 

та ремонтних робіт. У квітні за підсумками року підприємство зазнало 

найбільших збитків, а також у лютому, жовтень та серпень спостерігається 

негативний фінансовий результат, що спричинено низьким обсягам продажу, а 

операційні витрати перевищили валовий прибуток.   

У шостому розділі «ОХОРОНА ПРАЦІ ТА БЕЗПЕКА В 

НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЯХ» з’ясовано наступне: 

1.  Функції служби охорони праці виконує головний інженер з охорони 

праці. 

2. Одною з основних вимог функціонування підприємства у розрізі 

охорони праці є система управління охороною праці. На яку поставленні багато 

завдань починаючи від організації роботи і закінчуючи контролем про охороні 

праці. 

3. Для підвищення стійкості і технологічному процесу на досліджуваному 

підприємстві слід продовжити виробництво при виході окремих верстатів з 

ладу, скорочення використанням верстатів, які не придатні через НС. 

 

ВИСНОВКИ ТА ПРОПОЗИЦІЇ 

 

 У першому розділі розглянуто термін «фінансова стійкість». З’ясовано, 

що фінансова стійкість - це основна складова фінансової стабільності 
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підприємства спроможності підприємства досягати стану фінансової рівноваги 

та зберігати цей стан у довгостроковій перспективі при ефективному управлінні 

фінансами.  

Для характеристики фінансової стійкості підприємства найчастіше 

використовується два рівня аналізу: 

1. Аналіз абсолютних показників; 

2. Аналіз відносних показників. 

Абсолютні показники оцінюються чотирма типами фінансової стійкості: 

абсолютна, нормальна фінансова стійкість та нестійкий, кризовий фінансовий  

стан.  

Відносні показники фінансової стійкості представлені коефіцієнтами 

фінансової незалежності, фінансової залежності, фінансового ризику, 

концентрації позикового капіталу, фінансової стабільності, фінансової 

незалежності капіталізованих джерел, довгострокової заборгованості, 

маневреності власного капіталу, маневреності робочого капіталу та інші. 

У другому розділі здійснювали обчислення трикомпонентного показника 

фінансової стійкості нами було визначено типи фінансової стійкості ДП 

«Дінтер Україна Скала»  протягом 2011-2015років.  

У 2011 році ДП «Дінтер Україна Скала» характеризувалась кризовою 

фінансовою стійкістю. У порівнянні з іншими роками у 2011 році 

спостерігається наявність власних джерел формування запасів, довгострокових 

позикових джерел формування запасів. 

В 2012 році ДП «Дінтер Україна Скала» характеризувався кризовою 

фінансовою стійкістю. Таким чином, дане підприємство має нестачу власних 

джерел формування запасів, власних і довгострокових джерел формування 

запасів і нестача загальної величини основних джерел формування запасів. 

Протягом 2013-2014р. фінансова стійкість ДП «Дінтер Україна Скала» 

значно погіршилася. Про це, насамперед, свідчить наявність власних джерел 

формування запасів, які зменшились на 14211 тис. грн., у 2014 році 

спостерігається тенденція зменшення до 144409 тис. грн. Наявність власних і 

довгострокових позикових джерел формування та загальній величині основних 

джерел формування запасів у 2013році становлять 14211 тис. грн., у 2014 році 

спостерігається зменшення до 144409 тис. грн. Для даного підприємства 

характерна нестача власних джерел формування, власних і довгострокових 

джерел формування запасів та нестача загальної величини основних джерел 

формування запасів, яка в 2013 році становила 139666 тис. грн., а в 2014 році – 

220650 тис. грн.  

У 2015 році фінансова стійкість підприємства погіршилась за рахунок 

нестачі власних джерел формування запасів, довгострокових позикових джерел 

формування запасів. 

У третьому розділі проведено діагностику фінансової рівноваги на 

досліджуваному підприємстві. Протягом досліджуваного періоду спостерігaвся 

різний фінaнсовий стaн. Зокрема у 2011-2013 роках aбсолютний стaн відбувся 

зa рaхунок нерозподіленого прибутку у чaстині влaсного кaпітaлу. Негaтивним 
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є те, що підприємство не мaє довгострокових зобов’язaнь. Оскільки при 

короткострокових зобов’язaннях підприємство нa бaгaто швидше повинне 

повертaти кошти кредиторaм. Якщо б підприємство мaло довгострокові 

зобов’язaнні процес віддaчі коштів відбувaвся зa рaхунок реaлізовaної 

продукції. У 2014-2015 рокaх спостерігaється погіршення фінaнсового стaну до 

стaну нaзрівaння фінaнсової кризи. 

 У розділі четвертому спеціальна частина встановлено дефіцит 

вітчизняної сировини для переробки соку. Компанії шукають нових 

постачальників сировини з різних країн, оскільки частка забезпечення власною 

сировиною становить лише біля 20%, а це у свою чергу призводить до 

залежності від імпорту. Дуже важливо в умовах ринкової конкуренції 

впроваджувати нано-технології для подальшого виробництва, орієнтуватися на 

вирощування сучасних сортів овочевих і фруктових культур. 

Деякі компанії для отримання сировини закупляють земельні ділянки 

(займаються посадкою фруктових дерев), щоб потім отримати плоди для 

подальшої переробки. 

Критерії відбору перспективних товарів для експорту в ЄС, а також 

країни Європейської Асоціації вільної торгівлі були: значний імпортний попит і 

позитивна динаміка зростання, наявність виробничих потужностей в Україні, 

забезпечення місцевою сировиною й трудовими ресурсами, а також перевагами 

в логістиці й вартості робочої сили в порівнянні з країнами-конкурентами. 

Відповідно до даних критерії відібрано сектори  свіжих фруктів та овочів 

та продуктів їх переробки. Ці галузі показують позитивну динаміку збільшення 

імпорту на європейських ринках і стабільне зростання протягом останніх п’яти 

років. У розрізі свіжих фруктів та овочів – 3,4% на рік, продуктів переробки – 

6,8%. 

В секторі переробки фруктів та овочів в Україні є 335 підприємства, які 

забезпечують роботою близько 19 тис. осіб. Тут також помітна динаміка 

зростання виручки, але  2014 року спостерігається збитковість галузі, хоча 

майже 60% підприємств були прибутковими.  Внесок сектора переробки 

фруктів та овочів до ВВП – близько 0,3%. 

У п’ятому розділі з’ясовано, що для покращення потенціалу фінансової 

стійкості на ДП «ДІНТЕР УКРАЇНА СКАЛА»  пропонується розробка нових 

видів продукції: сік концентрований грушевий та вишневий. 

На основі прогнозований досліджень було виявлено, що підприємство в 

кінцевому результаті отримує позитивний фінансовий результат, прибуток який 

становить 135718,99грн. Це при умові постійного попиту на нові види 

продукції. Пропри те протягом періоду спостерігається негативний фінансовий 

стан, який зумовлений збитком. Це пов’язано з нижчим обсягом реалізації 

продукції у порівнянні з іншими місяцями та з операційними витратами на 

утримування приміщення. Ще однією причиною появи збитку є недостатня 

кількість грошових коштів. 

Розробленим проектом намагалось зміцнити потенціал фінансової 

стійкості через диверсифікацію номенклатурної групи, яке дасть змогу 
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отримати позитивні  фінансові результати  за підсумками року, збільшити обсяг 

реалізованої продукції, розширити коло покупців за рахунок нових видів 

продукції. 

Узагальнюючи результати дослідження, проведеного в розділі 6 

«Охорона праці та безпека в надзвичайних ситуаціях» нами з’ясовано: функції 

служби охорони праці виконує головний інженер з охорони праці. Одною з 

основних вимог функціонування підприємства у розрізі охорони праці є 

система управління охороною праці. На яку поставленні багато завдань 

починаючи від організації роботи і закінчуючи контролем про охороні праці. 

Для підвищення стійкості і технологічному процесу на досліджуваному 

підприємстві слід продовжити виробництво при виході окремих верстатів з 

ладу, скорочення використанням верстатів, які не придатні через НС. 
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фінансово-економічної стійкості підприємства, на прикладі ДП «ДІНТЕР 
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Дослідження на здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня «Магістр» за 

напрямом підготовки 8.03050801 «Фінанси і кредит» (за спеціалізованими 

програмами). –ТНТУ ім. І. Пулюя. –  Тернопіль, 2017. 

Об’єктом дослідження є оцінка та виявлення резервів фінансово-

економічної стійкості підприємства. 

Предметом дослідження є господарська діяльність ДП «ДІНТЕР 

УКРАЇНА СКАЛА», зокрема фінансова-економічна стійкість підприємства. 

Метою дослідження є розробка і обгрунтування пропозиції, щодо 

формування механізму діагностики потенціалу фінансово-економічної стійкості 

ДП «ДІНТЕР УКРАЇНА СКАЛА». 

Методи дослідження: спостереження, аналіз та синтез, метод порівняння 

та системний підхід, вимірювання, економіко-статистичний метод.  

У даній роботі досліджено теоретико-методичні основи потенціалу 

фінансово-економічної стійкості підприємства. Проаналізовано фінансово-

господарський стан ДП «Дінтер Україна Скала». Визначено основні тенденції 



12 

 

розвитку галузі, в якій функціонує підприємство. Запропоновано шляхи 

покращення фінансової стійкості в системі стратегічного розвитку ДП «Дінтер 

Україна Скала». Запропоновано диверсифікувати виробництво з метою 

забезпечення фінансової стійкості. 

Ключові слова: фінансово-економічна стійкість, потенціал, фінансова 

рівновага, диверсифікація, прогнозування. 
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